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Matematika na prijimacie skusky

1. Detska hracka z textilu ma tvar kocky. Hrana kocky m4 dizku 3 dm. Na pokrytie stien
hra¢ky potrebujeme :

A) 9dmitextilu B) 6 dm?textilu C) 36dm? textilu D) 54 dm?textilu

x+3 2-3=x
2. Vyraz - ma pre x =-1 hodnotu:
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3. Z 0,4 t Eerstvych jabik ziskame 75 kg suSenych jabik. Z koPkych kg &erstvych jabik
ziskame 120 kg suSenych jablk?

A) 64 kg B) 6400 kg C) 640 kg D) 320 kg

4. Do sut'aze BAILANDO sa z jedného mesta prihlasilo 6 muZov a 3 Zeny. Kol’ko moZnych
tanecnych parov bude mesto reprezentovat’?

A) 9 B) 6 C) 15 D) 18

5. DiZka strany $tvorca je 40 cm. Obsah tmavej ¢asti v obrazku je:

A) 3768 cm? B) 972 cm? C) 344 cm? D) 800 cm?
6. RieSte linearnu rovnicu v mnozine R:

x+3 x-5
4 3

=2

A) -5 B) 35 C) -27 D) 5
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Cestny valec s priemerom podstavy 1 m a Sirkou valca 2 m sa pri uprave cesty
pitkrat otodil. KoPko m? cesty pritom urovnal ?

A) 62,8 m? B) 31,4m? C) 12,56 m? D) 6,28 m?
Uré¢, ktoré prirodzené ¢isla vyhovuji nerovnici:

5—2x 4-—3x 3 —4x
+ =
3 2 5

A) {1;2;3} B) {0:;1;2} C) {12} D) { 2;3}

Ktory z uvedenych vysledkov je spravny, ak :
—[-5+3—-(2—-5)]

A) -5 B) -1 C) 5 D) 1

Na stavbe sme 240 tehal rozdelili na dve kopy v pomere 3:5. O kol’ko viac tehal
bolo vo vicsej kope?

A) 150 B) 90 C) 60 D) 120

Doplii vetu sus: Dva trojuholniky si podobné, ak:
A) su podobné vo vSetkych prislusnych stranach
B) pomery diZok kaZdych dvoch zodpovedajiicich strin sa rovnaju
C) sarovnaji pomery dizok dvoch zodpovedajucich si stran a zhoduju sa
v uhle nimi zovretom
D) sa zhoduju v dvoch vniitornych uhloch

Vyberte spravny vysledok :

(0,2—0,25)-(25+3)—7-0+0,5

A) 0,225 B) - 6,775 C) 2,975 D) -4,025
Vyber stredovo nesumerny utvar:

A) kruh

B) pravidelny Sest’'uholnik
C) Stvorec

D) pravidelny piatuholnik

Vypocditaj:
33 _ ( _2:]3
2.3 —(—-1)*
A) 7 B) 19 C) 19 D) 3
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15. Pisomku z matematiky pisalo 18 Ziakov. Jednotku z nej mali 3, dvojku 3, trojku 5,
Stvorku 5 a piat’ku zvySok. Priemerna znamka z matematiky bola:

A) 2 B) 3 C) 2,9 D) 3,1

16. Aka je plocha §tvorcového pozemku upraveného na detsky park, ktorého oplotenie stalo 864 €.
Vieme, Ze 1 m oplotenia stal 2,70 €.

A) 640 m? B) 64 m? C) 6400 m? D) 64 000 m?
17. Sest chlapcov tvori 40 % vietkych Ziakov v triede. Diev¢at v triede je:
A) 9 B) 10 C) 8 D) 5

18. Velkost’ uhla p na obrazku:

<
ho

A) 70° B) 40° C) 50° D) 60°

20"

19. Vyber trojuholnik, ktory je pravouhly, ak jeho strany su:
A) 7,9,12 B) 4,5,8 C) 6,8, 12 D) 12,9, 15

20. Vysledok vyjadreny v zdkladnom tvare je:

(5-3):3-G-2)2

A 2! B) 24 ) p) 18
24 27 8 16
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